Logaritma Calisma Kagidi-2

1. loge 4 + logg 9 isleminin sonucu nedir?

2. logy, 2 +1ogyy 3 + logyy 4 isleminin sonucu nedir?

3. log; 100 — logs 4 isleminin sonucu nedir?

4. log; 18 + logz 6 — logsz 4 isleminin sonucu nedir?
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5. log ifadesini toplama ve ¢ikarma bigiminde ayiriniz.
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. log3 5 logaritmasini 2 tabaninda ayiriniz.

N

. logg 12 logaritmasini 3 tabaninda ayiriniz.
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8. logg 15 logaritmasini 10 tabaninda ayiriniz.

9. Asagidaki logaritmalari tek bir logaritma kullanarak yaziniz.
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10. log5 = x ise log 2 nin x turtinden esiti nedir?
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11. + isleminin sonucu nedir?
logg 24  logs 24 3

1 2
. +
log,18 = logs 18

12 isleminin sonucu nedir?

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com



http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

13. log, 3.logz 4.10og, 5.logs 6.10g¢ 7.10g7 8 isleminin sonucu nedir?

14. logg 9.log 5 25.10g125 16 isleminin sonucu nedir?

log7 25

. — 3= isleminin sonucu nedir?
10g49 \/g

16. log;(2x — 1) = 2 olduguna gore, x kagtir?

17. log,(logz(x + 5)) = 2 olduguna gore, x kagtir?

18. log,7(log,(1 + logz(2x + 1))) = 0 olduguna gore, x kactir?
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